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Ι. Πρόλογος 

 

Η παρούσα δημόσια διαβούλευση διεξάγεται από την ΕΕΤΤ στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων της από το ν. 4727/2020 και σε συνέχεια της δημόσιας 

διαβούλευσης η οποία διενεργήθηκε σύμφωνα με την απόφαση ΕΕΤΤ ΑΠ 

1030/3/17-5-2022 «Διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης αναφορικά με την 

υποβληθείσα πρόταση τροποποίησης της Προσφοράς Αναφοράς ΟΤΕ για την 

Παροχή Μισθωμένων Γραμμών Χονδρικής». Πιο συγκεκριμένα τίθενται προς 

διαβούλευση συμπληρωματικά στοιχεία αναφορικά με την προσφορά αναφοράς 

μισθωμένων γραμμών χονδρικής, τα οποία υποβλήθηκαν από τον ΟΤΕ με 

μεταγενέστερες της αρχικής επιστολές του.  

Ως ημερομηνία έναρξης της δημόσιας διαβούλευσης ορίζεται η Τετάρτη 12 

Οκτωβρίου 2022 και λήξης η Τετάρτη 26 Οκτωβρίου 2022. και ώρα 3:00 μ.μ.  

Οι απαντήσεις πρέπει να υποβληθούν επωνύμως, στην ελληνική γλώσσα, σε 

ηλεκτρονική µορφή μέχρι και την ημερομηνία λήξης της δημόσιας 

διαβούλευσης. Τυχόν ανώνυμες απαντήσεις δεν θα ληφθούν υπόψη. Οι 

απαντήσεις θα δημοσιευτούν αυτούσιες και επωνύμως στην ιστοσελίδα της 

ΕΕΤΤ. Σε περίπτωση που οι απαντήσεις περιέχουν εμπιστευτικά στοιχεία αυτά 

θα πρέπει να τοποθετηθούν σε ειδικό παράρτημα, προκειμένου να µη 

δημοσιευθούν.  

Οι απαντήσεις πρέπει να φέρουν την ένδειξη:  

«Συμπληρωματική δημόσια Διαβούλευση αναφορικά με την τροποποίηση της 

Προσφοράς αναφοράς για την παροχή μισθωμένων γραμμών χονδρικής του 

ΟΤΕ» 

 

Οι απαντήσεις πρέπει να υποβάλλονται στη διεύθυνση Ηλεκτρονικού 

Ταχυδρομείου :  

rllo@eett.gr.  

Κατά τη διάρκεια της δηµόσιας διαβούλευσης είναι δυνατόν να παρέχονται από 

την ΕΕΤΤ διευκρινιστικές απαντήσεις σε ερωτήσεις των ενδιαφερομένων, οι 
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οποίες πρέπει να υποβάλλονται επώνυμα και με σαφήνεια µόνο µέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: rllo@eett.gr. Το παρόν κείμενο δεν 

δεσμεύει την ΕΕΤΤ ως προς το περιεχόμενο της ρύθμισης που θα 

επακολουθήσει. 
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ΙΙ. Κείμενο συμπληρωματικής δημόσιας διαβούλευσης 

Α. Προσθήκη επιπλέον χωρητικοτήτων 

Στο πλαίσιο της παροχής της νέας υπηρεσίας Συμμετρικής Εικονικής Οπτικής 

Πρόσβασης (Symmetric Virtual Optical - SVO) υπηρεσιών Μισθωμένων 

Γραμμών Χονδρικής, ο ΟΤΕ προτίθεται να προχωρήσει στην διάθεση επιπλέον 

χωρητικοτήτων: 150, 200, 250 και 300Mbps. Για την εισαγωγή των νέων SVO 

χωρητικοτήτων, η υπό έγκριση Προσφορά Αναφοράς του ΟΤΕ, θα πρέπει να 

τροποποιηθεί ως εξής:  

• Τροποποίηση της παραγράφου “3.3.8.2 Εμπορικά χαρακτηριστικά” με 

την προσθήκη των νέων ταχυτήτων 150 Mbps / 150 Mbps, 200 Mbps / 

200 Mbps, 250 Mbps / 250 Mbps, 300Mbps / 300 Mbps, στον Πίνακα της 

υπηρεσίας SVO. 

• Τροποποίηση της παραγράφου “3.3.8.3 “Τεχνικά χαρακτηριστικά” με 

την προσθήκη των νέων ταχυτήτων 150 Mbps / 150 Mbps, 200 Mbps / 

200 Mbps, 250 Mbps / 250 Mbps, 300Mbps / 300 Mbps, στη λίστα με τις 

ταχύτητες ανόδου / καθόδου της πρόσβασης SVO. 

Β. Τροποποίηση παραγράφου 3.7.2 

Επιπλέον προτείνεται η τροποποίηση της παραγράφου «3.7.2 ΥΠΟΒΟΛΗ 

ΤΕΧΝΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» για λόγους ομοιομορφίας ανάμεσα 

στη διαδικασία που ακολουθείται στις υπηρεσίες συμμετρικής πρόσβασης SVO 

και VLU/FTTH. Πιο συγκεκριμένα, σε περίπτωση αδυναμίας εισόδου του ΟΤΕ 

στο κτίριο θα παρέχεται η δυνατότητα επανάληψης του χρονοπρογραμματισμού 

για (2) ακόμη φορές (συνολικά τρεις (3) φορές). 



 
Εάν μετά και την τρίτη επίσκεψη των τεχνικών υπηρεσιών ΟΤΕ στο Σ/Π δεν 

είναι εφικτή η αυτοψία λόγω απουσίας του υπευθύνου του Σ/Π, η αίτηση 

ακυρώνεται αυτόματα από το Π.Σ. ΟΤΕ. 

 

Γ. Ποιοτικά χαρακτηριστικά των υπηρεσιών SVC και SVO 

 

1. Αριθμός VLAN 

Σε λογικό επίπεδο, O OTE παρέχει τουλάχιστον 4 λογικά κυκλώματα (VLANs) 

στην πλευρά του συνδρομητή.  

Ενδεικτικά, αναφέρουμε τα παρακάτω: 

• VLAN 835: πρόσβασης στο διαδίκτυο (internet) 

• VLAN 836: χρήση τηλεόρασης – Video (IPTV/VoD) 

• VLAN 837: Ενδεικτικά για χρήση τηλεφωνίας (VoIP) για οικιακούς 

χρήστες 

• VLAN 838: υπηρεσιών διαχείρισης εξοπλισμού (CPE management) 

 

2. Μηχανισμοί QoS 

Στο πλαίσιο των υπηρεσιών VLU/FTTΗ υποστηρίζονται μηχανισμοί 

προτεραιοποίησης της συνδρομητικής κίνησης σύμφωνα με τα παρακάτω:  

Ορίζονται συνολικά 4 διαφορετικές κλάσεις με τα αντίστοιχα ποσοστά, ως 

εξής: 

Class Ποσοστό κίνησης 

Control class 2% 

High class 10% 

Medium class 38% 

Best effort 50% 

 



 
Η συνδρομητική κίνηση θα αντιστοιχίζεται σε κάθε μία από αυτές με βάση την 

τιμή 802.1p. Η τιμή 802.1p θα πρέπει να έχει ήδη τεθεί από τον εξοπλισμό του 

Τ.Π. πριν η κίνηση εισέλθει στο δίκτυο του ΟΤΕ.  

Πιο συγκεκριμένα ορίζονται οι παρακάτω ενδεικτικές τιμές μαρκαρίσματος 

της συνδρομητικής κίνησης: 

 

Class Παράμετρος 802.1p 

Control class 6,7 

High class 4,5 

Medium class 2,3 

Best effort υπόλοιπες τιμές 

 

 


